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Короткий опис 

курсу 

Дисципліна «Правоохоронна діяльність держави» спрямована на надання фундаментальних 

знань та практичних навичок у сфері правопорядку та правоохоронної діяльності. Ця 

дисципліна охоплює широкий спектр тем, включаючи теоретичні аспекти правопорядку, 

кримінальної юстиції, поліцейської діяльності, детективної роботи, правозахисних 

механізмів та ін. Вивчення навчальної дисципліни передбачає ознайомлення із основними 

принципами та особливостями функціонування правоохоронних органів, сучасними 

проблемами та викликами у здійсненні правоохоронної діяльності та правозастосовчої 

практики. Важливою частиною цієї дисципліни є аналіз практичної діяльності 

правоохоронних органів в умовах воєнного стану та змін у законодавстві. Вона сприяє 

підготовці здобувачів освіти до роботи в правоохоронних органах та інших сферах, 

пов'язаних із здійсненням правоохоронної діяльності та забезпеченням правопорядку та 

національної безпеки держави. 

  

Мета та завдання 

курсу 

Метою навчальної дисципліни «Правоохоронна діяльність держави» полягає в наданні 

здобувачам освіти знань і практичних навичок у сфері правоохоронної діяльності, 

включаючи розуміння теоретичних концепцій, правового регулювання, комунікаційних 

навичок, технік роботи з доказами та етичних стандартів. Також етою є підготовка 

професіоналів, які здатні забезпечувати публічну безпеку, забезпечувати права та свободи 

громадян, та виконувати завдання правоохоронної роботи відповідно до закону та вимог 

суспільства. Найважливішим завданням вивчення навчальної дисципліни є формування у 

здобувачів знань, умінь та навичок, необхідних для розуміння теоретичних аспектів 

правоохоронної діяльності, оволодіння практичними методами та навичками 

правоохоронних органів, розвитку критичного мислення, навичок комунікації та 

міжособистісної співпраці, а також формування етичних цінностей та усвідомлення 

важливості дотримання прав людини та закону під час виконання правоохоронних функцій. 
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сформувати та 

розвинути наступні 

компетентності 

студентів: 

Загальні 

компетентності 

Спеціальні (фахові) 

компетенції 

 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, забезпечувати дотримання прав і свобод людини, 

усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.  

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК4. Знання і розуміння предметної області та професійної діяльності.  

ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ФК1. Здатність усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, 

правових основ правоохоронної діяльності, дотримання основних принципів 

реалізації правоохоронної функції держави. 

ФК2. Здатність при виконанні своїх обов’язків бути пильним і уважним, швидко та 

впевнено діяти у складних ситуаціях службової діяльності.  

ФК4. Здатність знати і виконувати вимоги нормативно-правових актів щодо охорони 

прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави.  

ФК6. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості та 

публічну безпеку, протидіяти проявам антигромадської поведінки, порушень безпеки 

дорожнього руху.  

ФК7. Здатність використовувати в разі необхідності засоби попередження та 

припинення протиправних посягань, а також усунення природних і непередбачених 

негативних явищ (пожежі, аварії, повені тощо).  

ФК10. Здатність володіти обсягом знань з правових питань галузі в межах 

професійної діяльності.  

 

  
 

 

 

 

Програмні 

результати 

навчання 

РН1. Усвідомлювати функції держави, форми реалізації цих функцій, правові основи 

правоохоронної діяльності.  

РН2. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в 

державі, дотримуватись прав і свобод людини.  

РН9. Вільно використовувати сучасні пристрої та технології обробки інформації, 

засоби орієнтування на місцевості, технічні прилади та спеціальні засоби, 

інформаційно-пошукові системи та бази даних.  

РН10. Знати основи галузей права професійної діяльності.  

РН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, оформлювати процесуальні 

документи.  

  
 

 

 

Структура 

дисципліни 

Тема 1. Теоретичні моделі правоохоронної діяльності: дослідження основних концепцій в 

умовах кіберзлочинності та гібридних загроз. 

Тема 2. Судова влада в Україні. Здійснення правосуддя в Україні 

Тема 3. Органи прокуратури України. 

Тема 4. Інституціональна структура Міністерства внутрішніх справ України: аналіз 

правового регулювання та оцінка його впливу на формування правопорядку. 

Тема 5. СБУ як спеціалізований орган національної безпеки: теоретичні основи та стратегічні 

завдання у забезпеченні національної безпеки України в умовах сучасних загроз. 

Тема 6. Антикорупційні органи України: сучасні тенденції та перспективи. 

Тема 7. Роль адвокатури України у взаємодії із правоохоронними органами у захисті прав 

громадян та прав захисту. 

Тема 8. Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності. 
Підсумковий контроль – екзамен 

 

                                              Політика дисципліни 

Форми контролю • усне та письмове опитування - О; 



• дискусія, диспут - Д; 

• реферати, есе - Е; 

• ведення опорного конспекту – ВОК; 

• презентації та виступи на наукових заходах – П; 

• тестування – Т; 

• підсумкова модульна контрольна – ПМК; 

• екзамен – ЕКЗ. 
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